

## Отзыв

на урок родной литературы в 8 классе по теме: Магъаммат Атабаев «Урлангъан ажжал» учителя родного языка и литературы МКОУ «Усемикентская СОШ»

Каякентского района

Ботаевой Мунират Нурахмедовне

На уроке Ботаевой М.Н. была цель развить интеллектуальную способность детей, прививать детям любовь родному языку, разбудить чувство патриотизма, развивать речь. Личностные: формулировать собственное мнение и позицию. Урок соответствует типу урока - открытие новых знаний. Все этапы урока были выдержаны в соответствие с выбранной технологией. Были проведены разные формы обучения, что способствовало более прочному и сознательному усвоению изученного материала на уроке учениками.

Главная цель, которую ставит перед нами ФГОС - это научить развивать речь.

Поэтому педагог уделяла большое значение формированию универсальных учебных действий (познавательные, регулятивные и коммуникативные).

Урок начинается с организационного момента и создания проблемной ситуации, что мотивирует учащихся к настрою в работе. Этот этап, хотя и был

непродолжительным, позволил быстро включить учащихся в ход урока, активизировать познавательную деятельность, определить тему урока. Перед

классом был поставлен проблемный вопрос и организована коллективная дискуссия. На этапе первичного закрепления ученики выполняют предварительное комментирование своих действий, а после выполнения задания - самопроверку.

Анализ оценочных листов, мне позволит увидеть затруднения как одного ребёнка, так и класса в целом на определённом этапе и скорректировать дальнейшую работу с детьми на следующих уроках. Урок цели достиг. Подбор заданий помог каждому ребёнку на уроке продвинуться в своём индивидуальном развитии.

Учитель родного языка  
МКОУ «Новокаякентская СОШ»



Хизриев М.Н.

Директор  
МКОУ «Усемикентская СОШ»



Магомедов Д.С.